                              TARİHÇESİ
Adını nereden aldığı: Bundan 200 yıl kadar önce buraya yerleşen Yörük`ler baharı burada, kışı Muğla’da geçirirlermiş. Baharları buraya geldiklerinden çevre köyler “BAHAR YÖRÜKLERİ” demeye başlamışlardır. Ve zamanla buralara yerleştiklerinden köyün adı “BAHARLAR” olarak kalmıştır.
Bundan 200 yıl kadar önce Keçelioğlu ve Karaçalıoğlu adlı iki Yörük obası Muğla dolaylarından gelerek buralara yerleşmişlerdir. Bugünkü Keçeliler Köyü’ne “Keçelioğlu” Baharlar’a ise Karaçalıoğlu yerleşmiştir. Böylelikle büyük bir köy meydana gelmiştir. Çevrede tarihi eser bulunmamaktadır. Tarihi eser konumundaki tek yapı ; Denizli-Muğla anayolundan kasabaya ayrılan kavşaktaki Bulla (BILLA) Çeşmesi söylenebilir
Karakoyunluların Baharlı Oymağının Denizli Bölgesine gelişi Buldan ve Milas tarafından olmuştur.
Baharlara yerleşen ilk topluluk Milas’tan gelip İlkbahar mevsiminden yaz sonuna kadar şu anki kasabamızın bulunduğu yere geliş-gidiş yapmışlardır. Bu çevreye daha önce bunlardan başka gelen yoktur. Bu bahar ve yaz aylarında gelip giden Baharlı oymağı zamanla köyün bulunduğu yeri yerleşim mekânı olarak seçmiştir. Araştırmalara göre daha önce köyümüze gelen yörüklerin bir kısmının kardeşleri Milas’ta kalmışlardır. Kasabamıza ilk yerleşen Kara koyunlu'ların Baharlı oymağından olması nedeniyle, zamanla Bu “Baharlar” olarak söylene gelmiştir.
Diğer Bir rivayete göre, bu yörükler Bahar aylarında gelip gittikleri için Kasabamıza Baharlık denilmiş ve bu baharlık kelimesi, “BAHARLAR” olarak söylene gelmiştir.

